YpokK anrebpbl B 7 Knacce

PopMy/ibi
COKpaWeHHOo20
VMHOXXEHUS



YCTHBIE YTIPAXHEHUA

Hanagute kBagpaThbl BblpaXXeHuu: a; -4; 3m; 2b.

2) Hangnte npounssegeHmne n ygqBoeHHoOe
nponsBeneHne BbipaXXeHnn: 3X n oy.

3)lpounTanTe BblpaxeHud: a+b; (a+b)?; x-y; (X-y)3;
X*—y?.

4) BbINoOfmHUTE YMHOXEHME BblpaXXeHnn (X+6)(x-5).

5) Kak yYMHOXNTb MHOro4sieEH Ha MHOIOYNEH?



Mamemamuyeckull OuKkmaHm

3anuwume 0115 8bipaxeHuu 2a u 3b [a u b]
Cymmy
Pa3sHocmb
[lpou3eedeHue
YoeoeHHOe ripoussedeHue
KeaOpam cymmbi
Keadpam pa3Hocmu
Pa3Hocmb K8adpamos



OTBETHI K MaTeMaTN4eCKOMY OUKTAHTY

BapuaHT 1 BapuaHT 2
2a+3b a+b
2a-3b a-b
2a-3b=6ab a-b
2-(2a-3b)=12ab 2ab
(2a+3b)? (a+b)?
(2a—3b)? (a—b)?
(2a)?—(3b)*=4a%-9b? a?—b?
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Tabniuya 3XY

3Haro

Xoyy y3Hamb

Y3Han

[NloHATMA ogHOYNEeHa U
MHOro4dneHa

MOXHO N YMHOXWUTb
MHOro4Yf1eH Ha MHOTOYSIEH
ObicTpee, kopo4e

Kak YMHOXaTb MHOIo4J1EH
Ha MHOIO4J1EeH

Kakne cywecTtsyioT
dopmynbl NS YMHOXEHUS
HEKOTOPbIX MHOIOYS1IEHOB

Kak BO3BOOUTb OHOYSEH B
KBagpaT 1 Kyo

Kak Bo3BecTu B KBagpart
ABY4J1EH




Pe3ynemamsl uccnedoeaHuu
(X+y)(x+y)=(X+y)*=x2+2xy+y*
(X-y)(X-y)=(X-y }*=x*-2xy+y*
(X-y)(X+y)=x*-y*

(m+n)(mM+n)=(m+n)*>=m?*+2mn+n?
(m-n)(mM-n)=(mM-n)*>=m3-2mn+n?
(m-n)(m+n)=m?3-n?

(c+d)(c+d)=(c+d)*=c?+2cd+d?
(c-d)(c-d)=(c-d)?*=c?-2cd+d?
(c-d)(c+d)=c?-d?




Bbi600bI «y4eHbIX»

(3a+2B)*=9a%+12aB+4B*
(5X-y)?=25x2-10xy+y?
(4-c)(4+c)=16-c?

(a + b)?> = a%? + 2ab + b?

(a = b)?> = a%? - 2ab + b?

(a=Db) (a+b)=2a*-Db?







3anosiHume nponyuweHHbIe Mecma mak,
ymobnI 6b1510 8epHOe paseHcCmeo

a)(p+q)*=| +2pq+
0) (3—a)*=9 - 6a +

B) (X+2)(x—-2)=| —4
) ([ #2P=x2+] |+
n) (b—[ )*= -12b+ 36




llpoeepb, Hem s1u owWUub60OK 8 amux
omeemax?

a) (p+q)* = p* + 2pq -q°
0) (3—a)* =9 — 6a +a?

B) (X+2)(Xx—2) = x* -4

) (X +2)°=x>+4x +4
o) (b— 6 )*>=b*+ 12b + 36



CamocmosimenbHasi paboma

BapwuaHT 1 BapuaHT 2
a)(x+2y)*= (aty)?=
6)(5x-y)*= (C-x)*=
B)(B-10)(B+10)= (x-a)(x+a)=
r)(y+11)(11-y)= (P-2)(5+p)=
0)(3a+7B)? = (2+3a)*=

e)(0,5x-2y)? = (4y-5x)2=



Omeembil K camocmosimesibHou

pabome
BapuaHm1 BapuaHm?2
X*+4xy+y? a’*+2ay+y?
25x*=10xy+y? c’=2cyty?
b?-100 X3—a?
121-y? p3-25
9a*+42ab+49b? 4+12a+9a?
0,25x2-2xy+4y? 16y?-40xy+25x?




fNMocyumaem!

1012=  (100+1)2 = 1002 +200 +1 =10201
99°=  (100-1)2 = 100> -200 +1 = 9801

47>-372=  (47-37)(47+37) = 10-84 = 840



Tabniuya 3XY

3Haro

Xoyy y3Hamb

Y3Han

[NloHATMA ogHOYNEeHa U
MHOro4dneHa

MOXHO N YMHOXWUTb
MHOro4Yf1eH Ha MHOTOYSIEH
ObicTpee, kopo4e

dopmyribl CoKpaLLeHHOro
YMHOXEHUSA:

KBaapaT CyMMbl;
KBagpaT pasHOCTH;
pa3HOCTb KBaJpaToB.

Kak YMHOXaTb MHOIo4J1eH
Ha MHOIo4J1eH

Kakne cywectsyioT
dopmynbl NS YMHOXEHUS
HEKOTOPbIX MHOIOYS1EHOB

Kak BO3BOOUTb OIHOYNEH B
KBagpaT 1 Kyo

Kak Bo3BecTu B kBagpar
ABYYSieH




flomatlinee 3aaanue

1. 31-34,

Ne 860 (0,r,e,3),

Ne913 (0,r,4).

[lon. 3agaHne He Onsd BCeX:
Ne 885, 880.






